

[Фотогалерея](#)

[Аудиоверсия](#)

20 июля

8 - 20 часов посещение Верхне–Ангарского заказника Ярки;

Экскурсия в краеведческий музей Северобайкальского района п. Нижнеангарск.

Путешествие на катамаранах от пристани «Порт Нижнеангарск» – до гряды «Остров Ярки» (солнечные ванны, купание и рыбакский обед, церемония воды).

Это один из самых ярких дней в нашей поездке благодаря яркому солнцу и чистой воде Байкала. Сегодня наша экскурсия началась с посещения краеведческого музея, расположенного в Нижнеангарске – самой северной точке Байкала.

Экскурсовод очень живо рассказывала о быте местного населения - эвенков и тунгусов, истории края – приходе русских на Байкал, и современной истории – строительстве Бама и рождении современных поселков и городов на Байкале.

Большую роль у местных народов имели шаманы, которые могли исцелять и даже перемещаться по воздуху. Население занималось в основном охотой и рыболовством.

С приходом русских эвенков стали переселять в избы, начали обучать в школах. А еще русские привезли водку и стали за нее обменивать у эвенков дорогую пушнину и рыбу.

Сейчас все народности перемешались, и коренное население обрусело.
Северобайкальский район входит в состав национального образования Республика Бурятия.

После посещения музея мы разделились на две группы. Одна добиралась до песчаной косы - острова Ярки, на катере, а другая на катамаране. Общая протяженность этой песчаной косы составляет около 25 км (с разрывами). Узкая коса, шириной в некоторых местах до 50-ти метров, образовалась от песков, которые принесли в Байкал две реки, впадающие в этом месте: Верхняя Ангара и Кичера. Дно рядом с косой прогревается благодаря тому, что здесь мелко, оно песчаное и чистое.

Мы провели Церемонию воды. Я предложила войти в воду и представить себя инопланетянином, который только что прибыл на водную планету и видит воду в первый раз в жизни. Нужно было почувствовать и открыть для себя воду заново – энергетически, информационно, кристаллически, эмоционально, тактильно, на слух и вкус и т.п.

Мы все поделились нашими впечатлениями друг с другом. После этого мы отметили, что вода является носителем планетарного сознания, что вода запоминает энергии, вложенные в нее, и её можно программировать добрыми мыслями и чувствами. И напоследок мы со словами любви и благодарности поделились с Байкалом водой, привезенной нами из разных уголков России.

Вода оказалась все-таки холодной.

После купания мы отобедали жареным омулем с рисом и грибной пиццей, приготовленной Людмилой Михайловной, с душистым травяным чаем. В этот день было такое жаркое солнце, что мы все немного подгорели. Обратно мы поменялись транспортом – кто ехал на катамаране, на этот раз шёл домой катером. На катамаране нас сопровождал еще один замечательный экскурсовод Елена, влюбленная в свой край. Она рассказала все местные новости и поделилась своими знаниями по природе, экологии и животному миру в районе Байкала.

21 июля

□ 9 – 17 часов. Посещение одного из красивейших мест Северного Байкала (смотровые площадки с лучшими видами на Байкал - памятник природы, стоянки первобытного человека),
Мыс Лударь (солнечные ванны), обед на костре, купание на Байкале.

Утро встретило нас ослепительным солнцем. Сегодняшний день изобиловал красотами Байкала. Седой Байкал предстал во всем своем величии. Мы приехали на мыс Лударь вблизи с.Байкальского, до которого добирались больше часа. Изумительный Байкал сегодня встретил нас полным штилем. Цвет воды менялся от синего до бирюзового, облака сияли солнцем и образовывали в зеркале озера белоснежные столбы. Пожалуй, это одно из самых интересных мест на Северном Байкале, где крутой высокий берег открыл для нас почти половину озера.

Мы посетили несколько пещер, правда, небольших.

Высокие обрывистые скалы покрыты чабрецом, нежными горными цветами, а местами даже встречаются эдельвейсы. Мы нежились на каменистом пляже, купались в прохладной воде и медитировали.

Сегодня у нас был день стихии воздуха. Я сделала аудиозапись нашей практической

медитации по исцелению воздуха и энергетики наших крупных городов России через соединение с местами чистой и кристаллической энергии и ионизированного воздуха мест силы, которую предлагаю вам послушать. Кроме того, мы побывали в Хрониках Акаши для того, чтобы часть из нас вспомнила свои инкарнации в этих местах.

Обдали снова пищей, приготовленной на костре – грибным супом и салатом, и пили вкусный чай, приготовленный по местным рецептам с молоком.